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РЕАЛІЗАЦІЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В ОСВІТНЬО-

ПРОФЕСІЙНІЙ ПРОГРАМІ «ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА 

ТА СТРАХУВАННЯ» ДЛЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

Глобальна мета стабілізації економіки України безпосередньо стосується 

і залізничного транспорту як найбільш потужного перевізника. Підготовка 

магістрів за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» із галузевим 

спрямуванням потребує формування в них компетентностей, пов'язаних із 

фінансуванням, оцінюванням ризиків та управлінням активами саме в контексті 

сталого розвитку транспортної інфраструктури [1].  

Сьогодення вимагає від фахівців фінансового профілю не лише високого 

рівня професійної майстерності, але і розуміння їхньої ролі в досягненні 

глобальних цілей. Тому інтеграція принципів сталого розвитку в навчальний 

процес є запорукою підготовки конкурентоспроможних і відповідальних 

спеціалістів, здатних ефективно працювати в умовах євроінтеграції та 

відбудови країни. 

Залізнична галузь потребує фахівців, здатних забезпечувати фінансову 

стійкість проєктів модернізації інфраструктури, спрямованих на підвищення 

енергоефективності та екологічної безпеки. Реалізація цих завдань неможлива 

без відповідного освітнього забезпечення, що відображує сучасні світові 

тенденції сталого розвитку транспорту  [2]. Це відповідає як Цілям сталого 

розвитку, так і профілю випускника програми. 

Підготовка фахівців фінансового профілю, які розуміють специфіку та 

стратегічні пріоритети транспортної галузі, є критично важливою для 

забезпечення її соціальної та економічної стійкості. Унікальність ОПП 

«Фінанси, банківська справа та страхування» полягає в поєднанні класичної 

фінансової освіти з глибоким розумінням потреб залізничного комплексу.  
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ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» має значний потенціал 

для глибшої та системної інтеграції цілей сталого розвитку. Найбільш 

перспективними напрямами є:  

1) впровадження ESG-критеріїв у навчальні модулі з фінансового, 

банківського і страхового менеджментів;  

2) розроблення спеціалізованих кейсів, пов'язаних із фінансуванням 

інноваційних проєктів саме в залізничній галузі;  

3) залучення практиків із провідних транспортних компаній для 

проведення майстер-класів і гостевих лекцій.  

Такий підхід дасть змогу підготувати магістрів, які будуть не лише 

фахівцями у фінансовій сфері, але і драйверами трансформації залізничного 

транспорту України відповідно до європейських стандартів сталості [3]. 

Отже, унікальність реалізації цілей сталого розвитку в нашій ОПП 

полягає в галузевому синергізмі, тобто  поєднанні фінансових знань із 

глибоким розумінням технологічних, екологічних і соціальних викликів 

залізничного транспорту. Це дає змогу готувати фахівців, здатних не просто 

аналізувати фінансові потоки, а і стратегічно управляти ними для 

трансформації галузі відповідно до принципів сталого розвитку, роблячи 

вагомий внесок у будування стійкої національної економіки. 

 
1 Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

(галузеве спрямування: залізничний транспорт) для здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти. Код та назва спеціальності: 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». URL: https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/07/opp_072-magistr-ufbs_2025-

08.07.2025.pdf. 

2 Стратегія «Укрзалізниці» на період до 2030 року. URL: https://www.uz.gov.ua/ 

ua/about/strategy_development/. 

3 Порядок денний у сфері сталого розвитку на період до 2030 року. Офіційний 

вебпортал Верховної Ради України. URL: https://www.rada.gov.ua/news/razom/156575.html.  
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